Ulohy ke cvideni

Uloha 1:

Pro kazdé prirozené n sestrojte graf G,,, ktery ma presné n automorfismii, neboli izomorfismi

G, — Gy.

Uloha 2: Najdéte vSechny grafy, které jako podgraf neobsahuji
a) cestu délky 2,
b) cestu délky 3,
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zadnou sudou kruznici.
Uloha 3: Najdéte vsechny grafy, které neobsahuji indukovanou cestu délky 2.

Uloha 4: Ukaite, 7e kdyZ G obsahuje lichy cyklus jako podgraf, tak potom obsahuje také néjaky
lichy cyklus jako indukovany podgraf.

Uloha 5: Necht G je grafa A = AELF,HH je jeho matice sousednosti. V zavislosti na poc¢tu vrcholit
a hran urcete soucet vSech prvki A, tj. vyraz
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Uloha 6: Nechf G je graf bez trojuhelnikii a A jeho matice sousednosti. Jaké prvky ma na hlavni
diagonale A3, tj. tieti mocnina A?

Uloha 7: Ovéite, jestli nasledujici posloupnost je skére grafu, a pokud ano, sestrojte néjaky takovy.
a) (1,1,1,2,2,3,4,4,5,5)
b) (1,2,3,4,5,5,6)

Uloha 8: Najdéte piiklad dvou grafii (dvou stromii, stromu a grafu, co neni strom) se stejnym
skére.

Uloha 9: Dokajte, 7e graf se véemi stupni sudjmi neobsahuje most, tedy hranu, jejim# odebranim

se zvysi pocet komponent.
Uloha 10: Ukazte, 7ze pokud mé 2k-regulérni graf sudy pocet hran, tak bud k nebo |Vg| je sudé.

Uloha 11: Pro kazd4 dvé piirozena &isla k, n takova, Ze k < n a 2|kn, najdéte piiklad k-regularniho
grafu na n vrcholech.
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